Протокол 
о проведении обсуждения в целях общественного контроля проекта 
Постановления администрации Новобибеевского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области «Об утверждении требований к закупаемым администрацией Новобибеевского района Болотнинского района Новосибирской области и подведомственными ей муниципальными казенными учреждениями, муниципальными бюджетными учреждениям и муниципальными унитарными предприятиями, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

с. Новобибеево                                                                                                                                                  13.12.2022 г.

Проект Постановления администрации Новобибеевского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области «Об утверждении требований к закупаемым администрацией Новобибеевского района Болотнинского района Новосибирской области и подведомственными ей муниципальными казенными учреждениями, муниципальными бюджетными учреждениям и муниципальными унитарными предприятиями, отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» был размещен 06.12.2022 на официальном сайте администрации Новобибеевского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области и в Единой информационной системы в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru) для проведения обсуждения в рамках общественного контроля.
[bookmark: _GoBack]Срок обсуждения в целях общественного контроля составил с 06.12.2022 по 12.12.2022 (включительно).
В указанный срок предложения общественных объединений, юридических и физических лиц на бумажном носителе или в форме электронного документа в адрес администрации Новобибеевского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области не поступали.

